

Beszámoló Online Továbbképzés 2021. 12. 03. 17:00-19:30

MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete IÁB szervezésében

Academy Seminars beszámolók és a szemináriumok tananyagának gyakorlati alkalmazása

Fiatalos, már-már családi hangulatú légkörben került megrendezésre december 3-án az MGYT-KGYSZ IÁB szervezésében az az online továbbképzés, melynek programja a 2019-ben megtartott EHP Academy Seminars-on résztvevők beszámolója volt. A két évvel ezelőtti brüsszeli szemináriumon 6 magyar kórházi-klinikai szakgyógyszerész vett részt, akik két témakörben gazdagították tudásukat, közülük négyen tartottak ezen az alkalmon beszámolót.

A továbbképzés szervezői nevében Tiszai Zita és Vajda Péter köszöntötte a közel 20 fős közönséget, majd az első beszámolót **Holub Lili** előadásában hallhattuk, aki az Antibiotikum Stewardship témakörében, a terápiás gyógyszeres szint monitorozás alapjait és gyakorlati alkalmazását ismertette.

Ezután **Gyimesi Nóra** avatott be minket a MIC alapú terápia tervezés rejtelmeibe. Az interaktív hallgatóság hozzászólásai után 3 fős különszobás formában beszélhettünk arról, hogy miben látjuk a rezidensek és szakgyógyszerészek közti kompetenciahatárokat és milyen megoldási javaslatok vannak ennek hangsúlyosabbá tételére és fejlesztésére. Ezt közös diskusszió követte, hasznos és megfontolandó ötletek születtek.

A beszámolók folytatásában a minőségi kutatási módszerek területére kalauzolt minket **Romvári Zsófia** és **Bor Andrea**. *Valamennyien közös kutatócsoportok létrehozására buzdítottak.* Végül egy újabb kiscsoportos feladat keretében arra voltak kíváncsiak a szervezők, hogy milyen témában kívánunk fejlődni, ami támpontot adhat a későbbi képzések programjához. Itt a kommunikációs tréningek mellett a konfliktuskezelés, ön- és csapatmenedzsment került legtöbbször szóba.

Össességében örömteli, kötetlen délutánt töltöttünk együtt, amit mi sem bizonyít jobban, hogy volt olyan, akihez a Mikulást váró unokaöccsei is csatlakoztak a képernyő elé.

dr. Gulyás Eszter